

Estado de Mato Grosso Prefeitura Municipal de Jaciara

PORTARIA Nº. 001/11, DE 01 DE JANEIRO DE 2011

O Prefeito Municipal de Jaciara-MT, MAX JOEL RUSSI, no uso de suas

atribuições legais,

RESOLVE:

NOMEAR, a partir de 01 de janeiro de 2011, como membros do Conselho Previdenciario do Prev-Jaci, as seguintes pessoas:

MEMBROS REPRESENTANTES DOS SERVIDORES ATIVOS

Agnaldo Venâncio Rocha José Roberto Carneiro Edson Tavares da Silva Amadeo Silva de Carvalho(Suplente)

MEMBROS REPRESENTANTES DOS SERVIDORES INATIVOS

Raimundo Nonato de Araújo Zípora Tavares de França (Suplente)

MEMBROS REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO

Dina Márcia Chicarino Caires Zilmar Barbosa de Medeiros

MEMBROS REPRESENTANTES DO PODER LEGISLATIVO

Menah Remberg G. da Silva Claudinei Pereira

REGISTRE-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE, DANDO CIÊNCIA

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL EM 01 DE JANEIRO DE 2011

MAX JOEL RUSSI PREFEITO MUNICIPAL

Registrada e Publicada de conformidade com a legislação vigente, com afixação nos lugares de costume estabelecidos por lei municipal. Data supra.

MAX JOEL RUSSI Prefeito Municipal





Estado de Mato Grosso Prefeitura Municipal de Jaciara

TERMO DE POSSE

Em primeiro de Janeiro do ano de 2011, na Prefeitura Municipal, nesta cidade de Jaciara, Estado de Mato Grosso, por ato do Senhor Prefeito Municipal MAX JOEL RUSSI, na conformidade com a Portaria nº 001/2011 de 01.01.2011, ficam empossados como memmbros do Conselho Previdenciário do Prev-Jaci, as seguintes Pessoas: REPRESENTATES DOS SERVIDORES ATIVOS: Agnaldo Venâncio Rocha, José Roberto Carneiro, Edson Tavares da Silva, Amadeo Silva de Carvalho (Suplente); REPRESENTANTES DOS SERVIDORES INATIVOS: Raimundo Nonato de Araújo e Zípora Tavares de França (Suplente); REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO: Dina Márcia Chicarino Caires e Zilmar Barbosa de Medeiros; REPRESENTANTES DO PODER LEGISLATIVO: Menah Remberg G. da Silva e Claudinei Pereira, que assumem as funções que lhes são próprias, com as atribuições, deveres e obrigações inerentes ao exercício dos cargos.

Jaciara, 01 de Janeiro de 2011.

MAX JOEL RUSSI Prefeito Municipal

